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Țările noastre vor deveni din ce în ce mai 
apropiate: Regele Charles, la întronizarea 
primului Arhiepiscop Român în Londra
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Regele Charles al III-lea a transmis un mesaj cordial față de români, sâmbătă, în 
contextul întronizării Arhiepiscopului Ortodox Român al Marii Britanii și Irlandei de 
Nord. Regele a subliniat că țările noastre „vor deveni din ce în ce mai apropiate”.

Mesajul Majestății Sale a fost transmis, în cadrul evenimentului, de lordul şambelan 
Richard Henry Ronald Benyon.

„Este un mare privilegiu pentru mine să mă aflu astăzi aici pentru a-l reprezenta pe 
Majestatea Sa, dar și pentru a fi alături de dumneavoastră, membrii noii 
Arhiepiscopii a Marii Britanii și Irlandei de Nord. Majestatea Sa regretă că nu a 
putut să fie alături de dumneavoastră. După cum știți, iubește România. Îi iubește 
satele, peisajul, cultura și, mai presus de toate, oamenii”, a spus lordul şambelan.

„A vrut să vă transmit cele mai calde urări de bine în această zi atât de specială 
pentru întreaga comunitate românească din Marea Britanie”, i-a spus 
reprezentantul regelui noului arhiepiscop român.

Țările noastre vor deveni din ce în ce mai apropiate
„Întronizarea primului arhiepiscop român în Marea Britanie este un moment de 
adevărată sărbătoare și un alt semn al legăturilor puternice dintre oamenii din 
Marea Britanie și România”, a transmis Regele Charles.

„Aceste legături sunt evidențiate de contribuția românilor din Marea Britanie în atât 
de multe domenii, de nenumăratele povești de succes și contribuții personale la 
societatea britanică. Este minunat că au acum ocazia să se închine în propria lor 
catedrală aici, în Marea Britanie, și este minunat să vezi o Biserică atât de vie și 
atât de plină de Duhul Sfânt.”

Comunitatea română din Marea Britanie, care numără aproximativ 1,4 milioane de 
persoane, este conform Regelui Charles „probabil cea mai clară manifestare a 
legăturii tot mai strânse dintre popoarele noastre, ceea ce înseamnă că cele două 



țări ale noastre vor deveni din ce în ce mai apropiate. Aceasta completează și 
contribuie la consolidarea legăturilor noastre politice, de securitate și economice”.

Αfecțiunea profundă a Majestății Sale pentru România
Lordul șambelan Ronald Benyon a reiterat în acest context „afecțiunea profundă a 
Majestății Sale pentru România”, care este cunoscută de toată lumea și care 
„reprezintă un alt fundament absolut al relației noastre”.

„Această afecțiune include respectul Majestății Sale față de Patriarhul României, pe 
care a avut onoarea să îl întâlnească în 2017, și să inițieze un program de îngrijire 
a bisericilor istorice din România”.

„În prezent, nu mai puțin de 54 de biserici din România au fost reparate”, a amintit 
lordul șambelan.

„Un progres atât de minunat și de reconfortant și o realizare atât de minunată a 
românilor implicați, a studenților, a voluntarilor și, desigur, a preoților locali. Așa că 
închei prin a vă transmite cele mai bune urări, în cel mai bun mod posibil”, a spus 
reprezentantul Regelui Charles al III-lea la întronizarea Arhiepiscopului Ortodox 
Român al Marii Britanii.
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